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elcsnfítása.
Ismeretes, minő általános rosszalást kel­

tett a néfijőléíi minisztérium ams< tervének 
nyilvánoi^gra jutása, hogy a budai Lánc- 
hidfcl tölifaen a Lánchid-utca és a Zita 
királfné-uí által határolt, mind a négy 
oldalon szabadon álló épületből a lakókat 
’kitelepíti és zz épületet a lakások tönkre­
tételével hivatalok számára alakíttatja át. 
Ezt a mai lakásviszonyok között annyira 
kárhoztatandó tervet az említett miniszté­
rium most azzal akarja, botránnyá dagasz­
tani, hogy a háromemeletes épületre —  
minden esztétikai szempont areulcsapásá- 
val —  még két emeletet szándékozik rá­
építeni.

Tiltakozunk e lehetetlen és a budai vá­
roskép szépségét tönkretevő terv megvaló­
sítása ellen. Nemcsak a Lánchídfő körül 
fekvő tér esztétikai képének egyensúlyát 
borítanák Így meg, hanem teljesen lefo­
koznák a Lánchídfő és az Alagut-homlok- 
zat monumentális hatásának érvényesülé­
sét is. Mily gyönyörűen emelkedik ki a kis. 
téren ma az Alagut-homlokzat nagyszabású 
architektúrája, amely teljesen elveszítené 
hatását, ha tz előtérben egy felhőkar­
colóvá nőtt házszörnyeteggel kellene viasi 
kodnia. A tér egyszerre szűknek látszanék 
a háttérben lévő és a királyi palotává 
koronázott Várhegy pedig kisebbnek, je 
ientéktelenebbnek tűnnék föl az ötemele 

■ les- épület mögött.
A Lánchídfő körül semmiképpen ser 

szabad a mai házaknál magasabb épülete 
két emelni. Nemcsak a Lánchíd és a 
Alagút miiemlékvolta s a tér kicsinység 
hanem a mostani városkép harmonika;
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szépsége is tiltja minden efajta terv ke 
resztülvi telét. Saját kárunkon okulhat­
nánk már. Milyen vélek volt a pesti Lánc- 

' hídfő előtt fekvő Ferenc József-tér átépí­
tése. Teljesen elveszítette régi, nemes egy­
öntetűségét, melyet a múlt század elejének 
finom érzékű városépítői ajándékoztak 
neki. Bezzeg külföldön másképpen gon­
dolkoznak. Ott szeretettel teljes gonddal 
őrködnek a városok régi szépségén és csi­
rájában megfojtanak minden olyan tervei, 
mely a meglévő esztétikai értékek pusztí­
tásával járna. így midőn a párisi Veaidöme. 
teret körülölelő kétemeletes paloták tulaj­
donosai együttesen azzal a kéréssel for­
dultak a városi tan ács elé, hogy az összes 
épületekre engedjenek nekik egy emeletet 
építeni, kérésüket elutasították, mert a 
háromemeletes épületek magassága nem 
állt volna arányban a tér nagyságával és 
a Vendöme-oszlop magasságával. így gon­
dolkozik a párisi magisztrátus. Nálunk vi­
szont rí hivatalos körök járnak elől a vá­
ros elleni merényletek elkövetésében.

Reméljük azonban, hogy ebben az ügy­
ben még nem mondták ki az utolsó szót.
‘A Közmunkák Tanácsának cs a Képzőmű­
vészeti Tanácsnak kötelessége tiltakozni 
elsősorban c terv keresztülvitele ellen. Vég­
telenül örülünk, ha ebben a halott kor­
szakban építkeznek, de az építés ne járjon 
helyrehozhatatlan rombolással. Ne vétkez­
zenek ismét ez ellen a természettől oly 
csodálatos fekvéssel megáldott, de az em­
berektől annyira elcsúfított város ellen.
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